



2011年11月11日  
遇到对的人  
我会说 我愿意

范冰冰

穿个露背旗袍都能被分析出来“虎背熊腰”，众网友真是长了“透视眼”。

背景介绍：近日在某次时尚活动中，范冰冰露背旗袍亮相吸引了不少观众的目光。不过抢眼归抢眼，范冰冰露背旗袍的造型在部分挑剔的网友看来却是一个极为失败的造型。网友们从范冰冰的妆容分析到范冰冰的腰再分析到范冰冰的腿，一处不放过，生生把范冰冰一组颇具复古民族风味的露背旗袍装照片变成了“范冰冰发福照”。



李冰冰

2011年11月11日，适逢百年一遇的“圣光棍节”，李冰冰发表宣言：“遇到对的人，我会说我愿意。”

背景介绍：由孙周执导，孙红雷与段奕宏携手李冰冰领衔主演，改编自“剩女”题材畅销书的同名电影《我愿意》如今已经杀青。近日，片方在北京举办了电影《我愿意》关机新闻发布会，导演孙周携演员李冰冰、孙红雷、段奕宏、张俪等到场助阵。即将到来的2011年11月11日适逢百年一遇的“圣光棍节”，而黄金剩女李冰冰，在现场喊出宣言：“遇到对的人，我会说我愿意。”而在合作中结下深厚友谊的两位男星孙红雷与段奕宏更是“皇帝不急太监急”，下“圣旨”督促李冰冰早日“脱离光棍队伍”。

# 大型服装展会仅剩3天，机会不容错过

2011 全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会  
11月13日中原国际博览中心盛大闭幕

最近几天，气温骤降，许多市民都换上了厚厚的冬装。昨天，郑州市中原国际博览中心举办的2011全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会上，除了销量一直居高不下的羊绒衫和皮草大衣之外，户外衣和夹克外套的生意也火了。郑州市中原国际博览中心举办的2011全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会上，受广大市民的要求展会延期了14天，现只剩下最后3天，万款商品一件不留，全部参展商1—2折起清仓，吸引了不少市民前往。

气温突降 “火”了展销会

从上个月开展以来，展销会的人气是随着气温的下降越来越旺。主办方笑着说：“天气冷下来，我们生意更好了。消费者都来淘过冬的衣服、保暖用品。我们这里主要还是价格优势，因为这些展位都是厂家直销的营销方式，减少了很多中间环节的费用和大商场高昂的进场费，所有展销的商品比市场价低30-60%，是不可错过的年度服饰盛会，也是你秋冬季换装的购物良机。对于收入不丰厚的工薪阶层来讲，趁这个机会给自己备点衣服过冬还是蛮实惠的。”

笔者在某羊绒展前采访张女士说：“前几天立冬，天一下子降温，还真是措手不及，我都已经全副武装了。这不，再来添几件冬装。”天气的降温无疑让展销会“火”了一

把。昨天是工作日，可下午两三点的时候展销会上也是人挤人，而多数人都是冲着“1—2折起清仓”的低价优惠而去的。

疯狂抢购 “抢”到是实惠

看到若干市民提着大包小包在这里疯狂购物。见惯了大商场内动辄上千的羊绒衫，这里的价格属于相当便宜了，百元左右的羊绒衫，十元左右的棉袜，让市民们淘得喜气洋洋。主办方告诉记者：“连续几年的服饰博览会，我们在郑州老百姓心中已经有一定口碑了，这次我们更是吸引了500多个商家联合举行展销会，而且我们可以保证，品牌多，款式新，价位低，最重要的我们这里都是正品，绝对没有假货。”

据悉，此次展销会在正常展期的基础上再延长14天，参展商由杭州、江苏、福建等地的商家所组成，除了主打的羊绒、皮草之外，还有各种南北特产、江苏床上用品等。现展会只剩下3天，万余款商品一件不留，全部清仓，让利于民。

如果，您还未到现场感受展会热情弥漫，如果想要了解羊绒皮草服装最新流行趋势，或者想让自己在寒冷的冬天增添一丝暖意与时尚不妨抓紧时间去“2011全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会”看看，时间只剩下最后3天，机会不容错过！

董亚飞文



舒淇

舒淇扮黛玉，阿诗演宝玉，凄美情节只靠眼神，衣服已经是多余。

背景介绍：何韵诗最新大碟“Awakening”已推出。大碟其中一首歌《痴情司》是舞台剧《贾宝玉》的主题曲，早前阿诗请来性感女神舒淇助阵拍MV，在该MV中阿诗继续贾宝玉上身，而舒淇则化身林黛玉，为了营造出一个浪漫又伤感的效果，导演的拍摄以特写她们的脸部表情为主，所以镜头也是只拍上半身。



黄晓明

美人是美，不过是“假”的。希望光棍节那天，我也能美人拥在怀。

背景介绍：时尚大刊的宠儿黄晓明近日拍摄了一组科幻感十足的另类大片。帅酷打扮的“黄教主”置身于经过特殊处理后装扮成“假人”的美女模特之中，各种POSE也让画面充满性感诱惑，不过倒也有几分“惊悚”味道。 本报综合报道